

परिशिष्ट १४
मिरा भाईदर महानगरपालिका

दिनांक :- ०४/०५/२०१७

अधिसूचना

क्रमांक - रानिआ/मनपा-२०१७/प्र.क्र.३५/का-५, अन्वये राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम (सन १९४९ चा मुंबई ५९) (यापुढे "अधिनियम" म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५(३), ५ अ व कलम १४ अन्वये प्रारूप अधिसूचना प्रसिध्द करण्याचे ठरविले आहे. सदर अधिसूचनेद्वारे मिरा भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती आणि ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्गाच्या जागा आणि त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्ग स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील.

२. आणि ज्याअर्थी प्रारूप मसुदा उक्त अधिनियमाच्या कलम ५, पोटकलम (३) च्या परंतुकाप्रमाणे मिरा भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील सर्व रहिवाशांच्या माहितीसाठी प्रसिध्द करावयाचा आहे. ज्याअर्थी राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र यांचे आदेश क्र. रानिआ/मनपा-२०१७/प्र.क्र.३५/का-५, दिनांक २७/०४/२०१७ नुसार सदर अधिसूचनेचा प्रारूप मसुदा राजपत्रात प्रसिध्द करण्याचे अधिकार महानगरपालिका आयुक्त यांना प्रदान करण्यात आले आहेत. आणि त्यानुसार सदर प्रारूप मसुदा प्रसिध्द करण्यात येत असून, उक्त अधिसूचनेचा मसुदा दि. १६/०५/२०१७ नंतर आयुक्त, राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र किंवा त्यांनी प्राधिकृत केलेले अधिकारी विचारात घेतील.

३. उक्त अधिसूचनेच्या अनुषंगाने नागरिकांच्या हरकती किंवा सूचना असल्यास आयुक्त, मिरा भाईदर महानगरपालिका यांचेकडे दिनांक १६/०५/२०१७ रोजी किंवा तत्पूर्वी लेखी सादर कराव्यात. उक्त तारखेनंतर आलेल्या हरकती व सूचना विचारात घेतल्या जाणार नाहीत.

प्रारूप अधिसूचना

ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमच्या कलम ५ अ च्या तरतुदीखाली मिरा भाईदर महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या, अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग स्त्रियांसह) राखून ठेवावयाच्या जागा निश्चित केल्या आहेत.

१. निवडावयाच्या सभासदांची संख्या	- ९५
२. अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या	
अ) अनुसूचित जाती	- ०४
ब) अनुसूचित जमाती	- ०९
क) नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग	- २६
३. स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागासवर्ग स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागा धरून)	- ४८
४. उपरोक्त क्र. ३ पैकी वरील क्र. २ (अ),(ब),(क) येथील जागांमध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांच्या मागासवर्गाच्या स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या खालीलप्रमाणे राहिल.	
अ) अनुसूचित जाती	- ०२
ब) अनुसूचित जमाती	- ०९
क) नागरिकांचा मागासवर्ग	- १३
ड) स्त्रियांसाठी सर्वसाधारण जागा म्हणून राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या (अनुक्रमांक ३ समोरील नमूद केलेल्या जागा वजा अनुक्रमांक ४ (अ,ब,क) समोरील नमूद केलेल्या जागांची संख्या)	- ३२
५. अनारक्षित जागा	- ३२

२. त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त महाराष्ट्र, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाचे कलम ५(३), ५अ व कलम १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करित असून,

ज्या प्रभागांमध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग निर्दिष्ट करित आहे.

३. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणुकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

अनुसूची

प्रभाग क्रमांक	प्रभागाचे नाव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती (प्रभागातील महत्वाची ठिकाणी/ परिसर/ नगरे इ. नमूद करावीत)	प्रभागाच्या सीमा	आरक्षणाची स्थिती किती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु.जाती/अनु. जमाती/ नागरिकांच्या मागासवर्गासाठी व स्त्रियांसाठी (अनु.जाती/अनु. जमाती /नागरिकांच्या मागासवर्ग स्त्रियांसाठी धरून)
१	२	३	४	५
१ लोकसंख्या एकुण - ३२३७७ अ.जा - ९२४ अज- २७७		जय अंबे नगर, गणेश देवल नगर, शास्त्री नगर, नेहरु नगर, बालाजी नगर इ.	उत्तर - वसई खाडी	१ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) १ ब सर्वसाधारण (महिला) १ क सर्वसाधारण १ ड सर्वसाधारण
			पूर्व - मोदी पटेल रोडवरील साईबाबा मंदिर ते वसई खाडी पर्यंत जाणारी पश्चिम रेल्वेची हद्द.	
			दक्षिण - पश्चिम रेल्वे हद्दिलगत साईबाबा मंदिर ते छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील महाविर ज्योत इमारत पर्यंत जाणाऱ्या मोदी पटेल रस्त्याची उजवी बाजू. पुढे छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरून संघवी फर्नीचर मार्ट व बाबु मिस्त्री चाळ यांच्या मधुन सरळ रेषेत गणेश देवल नाल्यापर्यंतची उजवी बाजू. पुढे गणेश देवल नगर ते मोती नगरकडे जाणाऱ्या नाल्याची उजवी बाजू. पुढे मोती नगरकडून छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गापर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची (चर्च रोड) उजवी बाजू व पुढे छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील सहकार ज्योत या इमारतीपासून मुर्धा खाडीपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.	
			पश्चिम - मुर्धा खाडी.	
२ लोकसंख्या एकुण - ३९६४३ अ.जा - ९८२ अज- ९५		जेसलपार्क, बंदरवाडी, आर.एन.पी. पार्क, नारायण स्मृती परिसर	उत्तर - वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)	२ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २ ब सर्वसाधारण (महिला) २ क सर्वसाधारण (महिला) २ ड सर्वसाधारण
			पूर्व - बी.पी. रोड रस्त्यावरील कमल कुंज इमारत ते कृष्णनिल इमारतीपर्यंत रस्त्याची डावी बाजू पुढे रोलेक्स व गिरीष इंडस्ट्रीयल इस्टेट यामधुन गणेश मल्हार व दिपक अपार्टमेंट यामुधुन ते खारी तलाव रस्त्यापर्यंतची डावी बाजू पुढे नवघर रस्त्यावरील मयुर पंख अे इमारती पर्यंत जाणाऱ्या खारी तलाव रस्त्याची डावी बाजू पुढे नवघर रस्त्यावरील मयुर पंख अे ते स्वाती इमारतीपर्यंत रस्त्याची डावी बाजू पुढे नवघर रोडवरील आराधना व श्रीपाल शॉपिंग सेंटर यामधुन पुढे आशिष इंडस्ट्रीयल इस्टेट ते श्री. चंद्रलोक व न्यु सरस्वती यामधुन एस.व्ही.रोड पर्यंत पुढे श्रीनाथ या इमारती पर्यंतची डावी बाजू पुढे चिंतामणी व कृष्ण सागर यामधुन ओशियन पॅलेसपर्यंत जाणारा नाला पुढे वसई खाडी पर्यंतची डावी बाजू.	
			दक्षिण - नारायण स्मृती (हॉटेल प्रशांत) ते कमलकुंज पर्यंतचा बाळाराम पाटील रस्त्याची डावी बाजू.	
			पश्चिम - नारायण स्मृती ते ओत्सवाल शॉपिंग सेंटर ते वसई खाडीपर्यंत जाणारी पश्चिम रेल्वेची हद्द.	

<p>३ लोकसंख्या एकुण - ३५४८३ अ.जा - १९२५ अज - १७५</p>	<p>कस्तुरी पार्क, स्नेहा हॉस्पिटल व सरस्वती नगर परिसर</p>	<p>उत्तर - वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)</p>	<p>३ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>३ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>३ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>३ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - नवघर रोडवरील ओम आर्शिवाद ते जेठा स्मृतीपर्यंत जाणारा रस्ता पुढे सरळ रेषेत वसई खाडीपर्यंतची डावी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - नवघर रस्त्यावरील श्रीपाल शॉपिंग सेंटर ते नटवर हाऊस (UNO) इमारतीपर्यंतची रस्त्याची डावी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - आराधना व श्रीपाल शॉपिंग सेंटर यामधुन पुढे आशिष इंडस्ट्रीयल इस्टेट ते श्री. चंद्रलोक व न्यु सरस्वती यामधुन एस.व्ही.रोड पर्यंत पुढे श्रीनाथ या इमारती पर्यंतची उजवी बाजू व पुढे चिंतामणी व कृष्ण सागर यामधुन ओशियन पॅलेसपर्यंत जाणारा नाला पुढे वसई खाडी पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	
<p>४ लोकसंख्या एकुण - ३४६६२ अ.जा - १७५१ अज - ३६७</p>	<p>सालासर नगर, रामनगर, खारी तलाव व बालाजी - जय अंबे इंडस्ट्री परिसर</p>	<p>उत्तर - मयुर पंख (B) ते केशव पार्क पर्यंत जाणाऱ्या नवघर रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>४ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>४ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>४ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>४ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - केशव पार्क ते रिषभ कॉम्प्लेक्स (गोडदेव नाका) ते जय अपार्टमेंट पर्यंत जाणाऱ्या नवघर गोडदेव फाटक रस्त्याची उजवी बाजू. पुढे जय अपार्टमेंट व फ्रँक स्मृती यामधून कैराली अपार्टमेंटच्या मागील बाजूने एम.आय. उद्योग रस्त्या पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - कैराली अपार्टमेंटच्या मागील एम.आय. उद्योग रस्त्यापासून तोरल अपार्टमेंटपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - एम.आय.उद्योग रस्त्यावरील तोरल अपार्टमेंट ते रेणूका पुढे लता अपार्टमेंटपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे त्रिनेत्र व छाया यामधून बी.पी. रोडपर्यंत (गणेश कृपा इमारती पर्यंत) जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे बी.पी. रोड रस्त्यावरील कमल कुंज इमारत ते कृष्णानिल इमारती पर्यंत रस्त्याची उजवी बाजू पुढे रोलेक्स व गिरीष इंडस्ट्रीयल इस्टेट यामधुन गणेश मल्हार व दिपक अपार्टमेंट यामधुन ते खारी तलाव रस्त्यापर्यंतची उजवी बाजू पुढे नवघर रस्त्यावरील मयुर पंख 'अ' इमारतीपर्यंत जाणाऱ्या खारी तलाव रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
<p>५ लोकसंख्या एकुण - ३६१४१ अ.जा - ९८९ अज - ३७८</p>	<p>खारीगाव परिसर, एम.आय.उद्योग नगर, नर्मदा नगर, रावल नगर, हनुमान नगर व विकास इंडस्ट्रीयल इस्टेट परिसर</p>	<p>उत्तर - गोडदेव फाटक रोडवरील जय अपार्टमेंट व फ्रँक स्मृती या इमारतीमधून व कैराली अपार्टमेंट मागून पुढे एम.आय. उद्योग रस्त्यापासून तोरल अपार्टमेंट ते रेणूका पुढे लता अपार्टमेंटपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू. पुढे त्रिनेत्र व छाया यामधून बी.पी. रोड पर्यंत (गणेश कृपा इमारतीपर्यंत) जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू पुढे गणेश कृपा ते जागृती पर्यंत जाणाऱ्या बी.पी. रोड रस्त्याची डावी बाजू.</p>	<p>५ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>५ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>५ क सर्वसाधारण</p> <p>५ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - गोडदेव नवघर फाटक रस्त्यावरील फ्रँक स्मृती ते साईबाबा मंदिर पर्यंत जाणाऱ्या नवघर-गोडदेव रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - साईबाबा मंदिर ते जुने रेल्वे फाटकपर्यंत (सब-वे) जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - जुने रेल्वे फाटक (सब-वे) ते बी.पी. रोडवरील जागृती अपार्टमेंट पर्यंतची पश्चिम रेल्वेची हद्द.</p>	

<p>६ लोकसंख्या एकुण - ३१६७१ अ.जा - २६४ अज- १०३</p>	<p>मोदी पटेल परीसर, गणेश मंदिर परीसर, कमला पार्क परीसर, जैन मंदिर परीसर</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील मेहता पटेल शॉपिंग सेंटरपासून रेल्वे हद्दीपर्यंत जाणाऱ्या मोदी पटेल रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>६ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>६ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>६ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>६ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - साईबाबा मंदिर ते एम.टी.एन.एल. कार्यालया पर्यंतची पश्चिम रेल्वे हद्द.</p>	
		<p>दक्षिण - कमला पार्क ते एम.टी.एन.एल. इमारतपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची (जुना रेल्वे फाटक रोड) डावी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील मेहता पटेल शॉपिंग सेंटर ते क्रॉस गार्डनपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू व पुढे क्रॉस गार्डनकडून अॅनी अपार्टमेंट ते क्रिष्णा तेरेसा (डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर रस्त्यावरील इमारत) पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू पुढे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मार्गावरील कमला पार्क इमारतीपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू.</p>	
<p>७ लोकसंख्या एकुण - ३१९७१ अ.जा - ५२० अज- १५९</p>	<p>जे.एच.पोदार, संतोक टॉकीज, चंदुलाल पार्क, राम मंदिर परिसर</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील संघवी फर्निचर मार्ट व बाबु मिस्त्री चाळ यामधुन पुढे सरळ रेषेत गणेश देवल नगर नाल्यापर्यंतची डावी बाजू.</p>	<p>७ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>७ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>७ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>७ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील संघवी फर्निचर मार्ट ते क्रॉस गार्डन व पुढे क्रॉस गार्डन कडून अॅनी अपार्टमेंट ते क्रिष्णा तेरेसा (डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर रस्त्यावरील इमारत) पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे न्यु राजरत्न इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची (डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मार्ग) उजवी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - रेल्वे फाटक रस्त्यावरील न्यु राजरत्न इमारतीपासून भाईंदर शॉपिंग सेंटर पर्यंत (उत्तन भाईंदर रस्ता) जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - गणेश देवल नगर ते मोती नगरकडे जाणाऱ्या नाल्याची डावी बाजू पुढे मोती नगरकडून छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गापर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची (चर्च रोड) डावी बाजू व पुढे छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील सहकार ज्योत ते विनित अपार्टमेंट ते भाईंदर शॉपिंग सेंटर या रस्त्यापर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू.</p>	
<p>८ लोकसंख्या एकुण - ३३४५५ अ.जा - १४८१ अज- ३३७</p>	<p>अशोक नगर, आईस फॅक्टरी, नगर भवन मॅक्सस मॉल, ब्रज भुमी व वेंकटेश नगर</p>	<p>उत्तर - उत्तन भाईंदर रस्त्यावरील गोविंद स्मृती ते दुल्हन बी महल या इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे डॉ. केशव बळीराम हेडगेवार मार्गावरील टिना टॉवर या इमारती पासून पश्चिम रेल्वे हद्दीपर्यंतची उजवी बाजू.</p>	<p>८ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>८ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>८ क सर्वसाधारण</p> <p>८ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - टिना टॉवर या इमारती पासून श्री सालासर हनुमान उद्यान (FOB) पर्यंतची पश्चिम रेल्वेची हद्द.</p>	
		<p>दक्षिण - पश्चिम रेल्वे हद्दीपासून जाणारा उड्डाण पूल व पुढे जनार्दन रकवी मार्गापर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - उत्तन भाईंदर रस्त्यावरील गोविंद स्मृती या इमारतीपासून ४५.०० मी. रुंद रस्त्यापर्यंत जाणाऱ्या जनार्दन रकवी मार्गाची (स्मशान भूमी रोड) डावी बाजू.</p>	

<p>९ लोकसंख्या एकुण - ३२६०० अ.जा - २१९ अज - १७०</p>		<p>गिता नगर, सर्वोदय नगर, लोढा पार्क परिसर</p>	<p>उत्तर - जुने रेल्वे फाटक (सब-वे) ते छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील इंडूसईन्ड बँकेपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू</p>	<p>९ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>९ ब नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>९ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>९ ड सर्वसाधारण</p>
			<p>पूर्व - पेट्रोल पंप ते इंडूसईन्ड बँकेपर्यंत जाणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गाची डावी बाजू.</p>	
			<p>दक्षिण - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील पेट्रोल पंपाकडून पार्श्वनगर रस्त्यापर्यंत (ओमसागर इमारती पर्यंत) जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू व पूढे सनरॉक-ए इमारत ते हैदरअली चौकापर्यंतच्या रस्त्याची उजवी बाजू व पूढे हैदरअली चौक ते नरेंद्र पार्क इमारती पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	
			<p>पश्चिम - नरेंद्र पार्क ते अभिषेक पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू व पुढे अभिषेक इमारती समोरून आशिष पार्क व चंद्रछाया - चंद्रेश छाया या इमारती मधून पूढे सरळ रेषेत पश्चिम रेल्वेची उजवी बाजू व पुढे जुने रेल्वे (सब-वे) फाटक पर्यंत पश्चिम रेल्वेची हद्द.</p>	
<p>१० लोकसंख्या एकुण - ३४११० अ.जा - २०९० अज - ३९३</p>		<p>गोडदेव गाव, पांचाळ नगर व गोल्डन नेस्ट परिसर.</p>	<p>उत्तर - गोडदेव-नवघर फाटक रस्त्यावरील श्रीकृष्ण कॉम्प्लेक्स या इमारतीकडून संत तुकाराम मार्गावरील प्रतिक्षा इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू व पुढे प्रतिक्षा एन्क्लेव्ह ते मोनिश इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१० अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>१० ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१० क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१० ड सर्वसाधारण</p>
			<p>पूर्व - मोनिश ते श्रीराज एन्क्लेव्ह पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू व पुढे संत तुकाराम महाराज मार्गापर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू. पुढे संत तुकाराम रस्त्याकडून सोनम आंगण ते सोनम आशिष ते रविराज रेसिडेन्सी पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
			<p>दक्षिण - सुदामा इस्टेट ते हॉटेल इक्वीटी पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
			<p>पश्चिम - हॉटेल इक्वीटी ते दत्तात्रय सदन ते तुलसी प्रसाद टॉवर ते गोविंदराव अपार्टमेंट पर्यंत जाणाऱ्या गोडदेव-नवघर रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
<p>११ लोकसंख्या एकुण - ३७४१० अ.जा - २६५० अज - ३६८</p>		<p>लोकमान्य हायस्कूल, मनपा शाळा, शंकर नारायण महाविद्यालय, इंदिरा नगर, नवघर गाव, शिर्डी नगर व इंद्रलोक परिसर</p>	<p>उत्तर - वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)</p>	<p>११ अ अनुसुचित जाती</p> <p>११ ब नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>११ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>११ ड सर्वसाधारण</p>
			<p>पूर्व - इंद्रलोक फेस ४ मधील तिरुपती ड्रीम ते पूजा पुष्प इमारती पर्यंत जाणारा रस्ता पुढे सरळ रेषेत वसई खाडी पर्यंतची डावी बाजू.</p>	
			<p>दक्षिण - गोडदेव-नवघर फाटक रस्त्यावरील श्रीकृष्ण कॉम्प्लेक्स या इमारतीकडून संत तुकाराम मार्गावरील प्रतिक्षा इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू व पुढे प्रतिक्षा एन्क्लेव्ह ते मोनिश इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू.</p>	
			<p>पश्चिम - गोडदेव फाटक रोडवरील श्रीकृष्ण कॉम्प्लेक्स ते नवघर नाक्यावरील हनुमान मंदिर पर्यंत रस्त्याची उजवी बाजू पुढे नवघर रस्त्यावरील दया सदन ते ओम आर्शिवाद पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे नवघर रोडवरील ओम आर्शिवाद ते जेठा स्मृती पर्यंत जाणारा रस्ता पुढे सरळ रेषेत वसई खाडी पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	

<p>१२ लोकसंख्या एकुण - ३५४३५ अ.जा - १२६० अज - ३१५</p>		<p>गोल्डन नेस्ट क्विन्स पार्क, रामदेव पार्क परिसर.</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील (काशिमिरा रोड) रविराज रेसिडेन्सी ते सोनम आशिष ते संत तुकाराम मार्गावरील सोनम आंगण इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे हनुमान मंदिर समोरून सेवन इलेव्हन हॉस्पिटल पर्यंत व पुढे श्रीराज एनक्लेव्ह ते तिरुपती ड्रीम पासून वसई खाडी पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p> <p>पूर्व - वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)</p> <p>दक्षिण - टाटा इंडीकॉम गॅलरी ते साई स्नेहा कॉम्प्लेक्स ते वसई खाडीपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू.</p> <p>पश्चिम - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील टाटा गॅलरी ते दिपक हॉस्पिटल ते जय श्री सोनम एकता ते रविराज रेसिडेन्सी पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१२ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>१२ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१२ क सर्वसाधारण</p> <p>१२ ड सर्वसाधारण</p>
<p>१३ लोकसंख्या एकुण - ३३५३७ अ.जा - ३०४५ अज - ८२७</p>		<p>घोडबंदर गांव, काशि गांव, शांती विद्या नगरी, मॉडर्न झोपडपट्टी बेव्हर्ली पार्क परिसर.</p>	<p>उत्तर - लिबर्टी कॉर्नर ते महादेव कॉम्प्लेक्स ते ओत्सवाल अँव्हेन्यु पासून पुढे वसई खाडी पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p> <p>पूर्व - वर्सोवा ब्रीज पर्यंतची वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)</p> <p>दक्षिण - वर्सोवा ब्रीज ते वेस्टर्न हॉटेल ते काशिमिरा नाक्या वरील सारंग हॉटेल पर्यंत जाणाऱ्या राष्ट्रीय महामार्ग क्र.८ ची उजवी बाजू.</p> <p>पश्चिम - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील काशिमिरा नाक्यावरील सारंग हॉटेल ते झंकार कंपनी ते विनय नगर क्रॉस रोड कडून आर.एन.ए. व्हीवा ते जे.पी. इन्फ्रा पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू. पुढे आर्ची गार्डन ते गौरव रो-हाऊस ते आर.बी.के. स्कुल ते इरायशा इमारती पर्यंतच्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे सिनेमॅक्स ते रश्मी सिध्दर्थ पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	<p>१३ अ अनुसुचित जाती (महिला)</p> <p>१३ ब नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>१३ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१३ ड सर्वसाधारण</p>
<p>१४ लोकसंख्या एकुण - ३५६५५ अ.जा - २१९० अज - ३४०९</p>		<p>काजुपाडा, चेणा, लक्ष्मी बाग, माशाचा पाडा, डाचकुल पाडा, जनता नगर, महाजनवाडी</p>	<p>उत्तर - वर्सोवा ब्रीज ते ठाणे महानगरपालिका हद्दी पर्यंतची वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)</p> <p>पूर्व - ठाणे महानगरपालिकेची हद्द</p> <p>दक्षिण - बृहन्मुंबई महानगरपालिकेची हद्द.</p> <p>पश्चिम - वर्सोवा ब्रीज ते हॉटेल फाऊंटन ते ठाकूर मॉल ते बृहन्मुंबईच्या हद्दी पर्यंत जाणाऱ्या राष्ट्रीय महामार्ग क्र.०८ ची डावी बाजू.</p>	<p>१४ अ अनुसुचित जाती (महिला)</p> <p>१४ ब अनुसुचित जमाती (महिला)</p> <p>१४ क नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>१४ ड सर्वसाधारण</p>

<p>१५ लोकसंख्या एकुण - ३३८७२ अ.जा - १४३१ अज - ३३३</p>		<p>संघवी नगर, प्लेझेंट पार्क, मुन्शी कंपाऊंड, मिरा गांव, पांडूरंग वाडी, लोढा परिसर</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील पक्षाल इमारती पासून निल वसुंधरा इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू पुढे निल वसुंधरा ते सिल्वर क्राऊन (रविंद्रनाथ टागोर रस्त्यावरील इमारत) पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू पुढे या रस्त्याकडून रॉयल कॉलेज पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्यावरून (१८.० मी. रुंद) भक्ती वेदांत स्वामी मार्ग (३०.० मी. रुंद रस्त्या पर्यंत) पुढे सुकाला तलाव लागतचा रस्ता पुढे म्हात्रे रो-हाऊस ते साईप्रभा बंगल्याची डावी बाजू.</p> <p>पूर्व - छत्रपती शिवाजी महाराज रस्त्यावरील काशिमिरा नाका सनराईस हॉटेल ते पक्षाल इमारती पर्यंतची डावी बाजू.</p> <p>दक्षिण - काशिमिरा नाका (सनराईस हॉटेल) ते अजित पॅलेस पर्यंत जाणाऱ्या राष्ट्रीय महामार्ग क्र. ०८ ची उजवी बाजू.</p> <p>पश्चिम - राष्ट्रीय महामार्ग क्र. ०८ वरील हॉटेल अजित पॅलेस ते गणेश मंदिर ते साईप्रभा बंगल्या पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	<p>१५ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>१५ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१५ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१५ ड सर्वसाधारण</p>
<p>१६ लोकसंख्या एकुण - ३२२८६ अ.जा - १४१३ अज - ५२३</p>		<p>पेणकर पाडा, शांती धाम व सृष्टी परिसर</p>	<p>उत्तर - पश्चिम रेल्वेपासून पुनम सागर मागून जाणारा अस्मिता सुपर मार्केट पर्यंतचा नाला ते आचार्य विनोबा भावे मार्गा (सिल्वर पार्क रस्ता) वरील सृष्टी इमारत क्र. ३४४ ते बालाजी हॉटेल पर्यंतची उजवी बाजू पुढे निल वसुंधरा इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे निल वसुंधरा ते सिल्वर क्राऊन (रविंद्रनाथ टागोर रस्त्यावरील इमारत) पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p> <p>पूर्व - राष्ट्रीय महामार्ग क्र.०८ वरील अजित पॅलेस हॉटेल पासून गणेश मंदिर ते साई प्रभा बंगला ते म्हात्रे रो-हाऊस कडून जाणारा रस्ता पुढे सुकाला तलावाच्या बाजूने ३०.०० मी. रुंद रस्त्या पर्यंतची डावी बाजू, (भक्ती वेदांत स्वामी मार्ग) पुढे शांती धाम मागून रविंद्रनाथ टागोर रस्त्यापर्यंत जाणारा १८.०० मी. रुंद रस्त्याची डावी बाजू पुढे रविंद्रनाथ टागोर रस्त्यावरील सिल्वर क्राऊन या इमारतीपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू.</p> <p>दक्षिण - अजित पॅलेस ते बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या हद्दी पर्यंत जाणाऱ्या राष्ट्रीय महामार्ग क्र.०८ ची उजवी बाजू पुढे पश्चिम रेल्वे पर्यंत बृहन्मुंबई महानगरपालिकेची हद्द.</p> <p>पश्चिम - पश्चिम रेल्वे.</p>	<p>१६ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>१६ ब नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>१६ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१६ ड सर्वसाधारण</p>
<p>१७ लोकसंख्या एकुण - ३५८३८ अ.जा - ७५२ अज - ११४४</p>		<p>चंद्रेश अँकार्ड, सिल्वर पार्क, जांगीड व सृष्टी परिसर</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील निर्मल नगर या इमारती कडून रॉयल पॅलेस या इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू पुढे पुनम कॉम्प्लेक्स ते आर.एन.ए. कोर्टयार्ड या इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू.</p> <p>पूर्व - निर्मल नगर ते संखेश इमारती पर्यंत जाणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गाची उजवी बाजू.</p> <p>दक्षिण - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील संकेश इमारतीकडून ज्वेल रेसिडेन्सी ते शाळा मिरा ग्रीन व्ह्यु पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे बालाजी हॉटेल (ओम शांती चौक) ते सुर्या शॉपींग सेंटर पर्यंतची उजवी बाजू.</p> <p>पश्चिम - सुर्या शॉपींग सेंटर ते जटायु इमारती पर्यंत जाणारा रस्ता पुढे आर.एन.ए. कोर्टयार्ड इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१७ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>१७ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१७ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>१७ ड सर्वसाधारण</p>

<p>१८ लोकसंख्या एकुण - ३५४७१ अ.जा - २२१० अज - ७६८</p>	<p>कनकिया, पुजा नगर, विनय नगर, ग्रीन कोर्ट व हटकेश उद्योग नगर परिसर.</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील मॅडोना बार ते रश्मी सिध्दार्थ इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१८ अ अनुसुचित जाती</p>
		<p>पूर्व - रश्मी सिध्दार्थ ते सिनेमॅक्स थिएटर पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे सिनेमॅक्स थिएटर ते इरायशा इमारती पर्यंतचा रस्ता पुढे आर.बी.के. स्कुल ते गौरव रो-हाऊस ते जे.पी. इन्फ्रा. पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१८ ब नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p>
		<p>दक्षिण - आर्ची गार्डन ते आर.एन.ए. व्हीवा ते पुजा नगर ते विनय नगर पासून छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गापर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१८ क सर्वसाधारण (महिला)</p>
		<p>पश्चिम - मॅडोना बार ते झंकार कंपनी पर्यंत जाणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराज रस्त्याची डावी बाजू.</p>	<p>१८ ड सर्वसाधारण</p>
<p>१९ लोकसंख्या एकुण - ३९४६७ अ.जा - ५८३ अज - ७८१</p>	<p>शितल नगर, साईबाबा नगर, भारती पार्क, एन.एच. हायस्कुल व पार्श्वनगर परिसर</p>	<p>उत्तर - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील पेट्रोल पंपाकडून पार्श्वनगर रस्त्यापर्यंत (ओम सागर इमारती पर्यंत) जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू पुढे सनरॉक-ए या इमारती पासून हैदर अली चौक पर्यंतच्या रस्त्याची डावी बाजू.</p>	<p>१९ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p>
		<p>पूर्व - जिग्नेश्वर टॉवर ते पिंकी पर्यंत जाणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गाची डावी बाजू.</p>	<p>१९ ब सर्वसाधारण (महिला)</p>
		<p>दक्षिण - छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गावरील जिग्नेश्वर टॉवर ते वसंत हेरीटेज पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>१९ क सर्वसाधारण</p>
<p>२० लोकसंख्या एकुण - ३३९४६ अ.जा - ८३६ अज - ३०७</p>	<p>शांतीनगर सेक्टर क्र. ०२, ०४, ०५, ०६, ०७, १०, ११, "D" प्लॉट</p>	<p>उत्तर - शांतीनगर सेक्टर क्र.०५ मधील जनक अपार्टमेंट ते सिंगापूर प्लाझा ते एस्कॉन एकर (1) पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू. (नयानगर, मिरारोड रस्ता)</p>	<p>२० अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p>
		<p>पूर्व - शांतीनगर सेक्टर क्र.०५ मधील जनक अपार्टमेंट ते शांतीनगर "D" प्लॉट मधील वेनस्वल टॉवर पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची (शितल नगर व शांती नगर सेक्टर क्र. ५ व ६ या मधून जाणारा रस्ता) उजवी बाजू.</p>	<p>२० ब सर्वसाधारण (महिला)</p>
		<p>दक्षिण - शांतीनगर "D" प्लॉट मधील वेनस्वल टॉवर इमारत ते सेक्टर क्र. १० मधील मातृछाया इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>२० क सर्वसाधारण</p>
		<p>पश्चिम - शांतीनगर सेक्टर क्र.१० मधील मातृछाया इमारती पासून सेक्टर क्र.२ मधील पुष्प विहार इमारती पर्यंत ते सेक्टर क्र. ०२ मधील पायल इमारती पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे सेक्टर क्र. ०४ मधील अंकुर ते संध्या अपार्टमेंट ते सेक्टर क्र. ११ मधील आम्रपाली इमारती समोरून नयानगरकडे जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	<p>२० ड सर्वसाधारण</p>

<p>२१ लोकसंख्या एकुण - ३५२४५ अ.जा - ४८१ अज - ४२९</p>	<p>शांतीनगर सेक्टर क्र. ०१, ८, ९</p>	<p>उत्तर - शांतीनगर सेक्टर क्र. ०१ मधील शांतीनगर इमारत क्र. ४२-४३ पासून इमारत क्र. ६५-६६ ते शांती शॉपींग सेंटर ते पश्चिम रेल्वेच्या हद्दीपर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची डावी बाजू</p>	<p>२१ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>२१ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>२१ क सर्वसाधारण</p> <p>२१ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - शांतीनगर सेक्टर क्र. ०१ मधील इमारत क्र. ४२-४३ ते चैताली (इमारत क्र. ४८-४९) ते लक्ष्मी ज्योती (इमारत क्र. बी-५६) पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे सृष्टीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील शांतीविहार (इमारत क्र. डी-१७) या इमारती पासून महानगरपालिका हॉस्पिटल पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे शांतीनगर सेक्टर क्र. ९ व १० मधून सेक्टर क्र. ७ व ८ पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू पुढे आर.एन.ए. कोर्टयार्ड या इमारतीपासून जटायु इमारत ते सुर्या शॉपींग सेंटर पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - पश्चिम रेल्वे पासून पुनम सागर मागून जाणारा अस्मिता सुपर मार्केट पर्यंतचा नाला पुढे अस्मिता सुपर मार्केट पासून आचार्य विनोबा भावे मार्गावरील (सिल्वर पार्क रस्ता) सृष्टी इमारत क्र. ३४४ पासून पुर्नवसु इमारती पर्यंत जाणाऱ्या आचार्य विनोबा भावे रस्त्याची (सिल्वर पार्क रस्ता) डावी बाजू.</p>	
		<p>पश्चिम - शांती शॉपींग सेंटर ते जाफरी खाडी पर्यंत (स्मशानभूमी पर्यंत) पश्चिम रेल्वेची हद्द.</p>	
<p>२२ लोकसंख्या एकुण - ३७१३८ अ.जा - १८ अज - ४६</p>	<p>नयानगर परिसर</p>	<p>उत्तर - नरेंद्र पार्क रस्त्यावरील अभिषेक इमारती समोरून आशिष पार्क व चंद्रछाया-चंद्रेश छाया या इमारतीमधून पुढे सरळ रेषेत पश्चिम रेल्वे हद्दी पर्यंत.</p>	<p>२२ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>२२ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>२२ क सर्वसाधारण</p> <p>२२ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - अभिषेक ते स्टार महेंद्र पार्क पर्यंत जाणाऱ्या नरेंद्र पार्क रस्त्याची उजवी बाजू पुढे हैदर अली चौक ते वोकहार्ट हॉस्पिटल ते सिंगापूर प्लाझा पर्यंत जाणाऱ्या रस्त्याची उजवी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - सिंगापूर प्लाझा ते अस्मिता एस्कॉन एकर-I पर्यंत जाणाऱ्या नयानगर रस्त्याची उजवी बाजू पुढे शांतीनगर सेक्टर क्र.१ पर्यंत जाणारा रस्ता पुढे शांती शॉपींग सेंटर पर्यंत सरळ रेषेत पश्चिम रेल्वे हद्दी पर्यंतची उजवी बाजू.</p>	
<p>२३ लोकसंख्या एकुण - ३१४६० अ.जा - १८५६ अज - २८९</p>	<p>आंबेडकर नगर झोपडपट्टी, मुर्धा गाव, राई गाव, मोर्वा गाव</p>	<p>उत्तर - वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)</p>	<p>२३ अ नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग</p> <p>२३ ब सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>२३ क सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>२३ ड सर्वसाधारण</p>
		<p>पूर्व - वसई खाडीपासून उत्तन-भाईंदर रस्त्यापर्यंत येणारी मुर्धा खाडी (मुर्धा महसूल हद्द) पुढे छत्रपती शिवाजी महाराज मार्गाकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील गोविंद स्मृती इमारतीपासून ४५.०० मी. रुंद रस्त्यापर्यंत जाणाऱ्या जनार्दन रकवी (स्मशान रोड) रस्त्याची उजवी बाजू पुढे ४५.०० मी. रुंद रस्ता (स्व. इंदिरा गांधी मार्ग) पश्चिम रेल्वे हद्दी पर्यंतची उजवी बाजू पुढे बृहन्मुंबई महानगरपालिका हद्दीपर्यंतची उजवी बाजू.</p>	
		<p>दक्षिण - बृहन्मुंबई महानगरपालिका हद्द</p>	
		<p>पश्चिम - उत्तन, डोंगरी व तारोडी महसूल हद्द (मोर्वा खाडी)</p>	

२४ लोकसंख्या एकुण - २७३०५ अ.जा - ३७३ अज - ६०३	डोंगरी, तारोडी, चौक, पाली, उत्तन	उत्तर - वसई खाडी (महानगरपालिका हद्द)	२४ अ
		पूर्व - उत्तन, डोंगरी व तारोडी महसूल हद्द (मोर्वा खाडी)	नागरीकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)
		दक्षिण - बृहन्मुंबई महानगरपालिका हद्द	२४ ब
		पश्चिम - अरबी समुद्र	सर्वसाधारण (महिला)
			२४ क सर्वसाधारण

टीप :-

१. अनुसूचीमध्ये नागरिकांचा मागासवर्ग त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती / अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्गांच्या स्त्रियांसह) राखून ठेवलेले प्रभाग हे दिनांक ०२/०५/२०१७ रोजी काढलेल्या चिठ्ठ्या (लॉटस) प्रमाणे निर्दिष्ट करण्यात आले आहेत.
२. प्रभाग रचना अंतिम करताना कोणत्याही प्रभागाच्या हद्दीमध्ये बदल झाल्यास व त्यामुळे आरक्षणात फेरबदल आवश्यक असल्यास आरक्षणाची सोडत पुन्हा काढण्यात येईल.
३. महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागांच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.



(डॉ. नरेश गिते)

आयुक्त

मिरा भाईंदर महानगरपालिका



ठिकाण :- भाईंदर

दिनांक :- ०४/०५/२०१७